

重庆桥隧错峰通行新增4座跨江大桥

●大佛寺长江大桥 ●红岩村大桥 ●马桑溪长江大桥 ●李家沱大桥

2月28日,市公安局交通管理局发布通告,从3月1日开始,重庆中心城区错峰通行区域新增大佛寺长江大桥(双向)、红岩村大桥(双向)、马桑溪长江大桥(双向)、李家沱大桥(双向)4座跨江大桥。

大佛寺长江大桥、马桑溪长江大桥和李家沱大桥,目前桥面交通运行情况并不糟糕,为何还要纳入错峰通行?对此,市公安局交巡警总队相关负责人表示,随着经济社会持续发展,城市建设规模不断外移扩大,加之整个城市的交通量不断增大,导致交通拥堵压力加剧。特别是与红岩村大桥、大佛寺长江大桥、马桑溪长江大桥、李家沱大桥相连的北部片区、江南立交片区、李家沱片区以及内环快速路部分道路,当前早晚高峰期间交通

拥堵较为严重。故从整体交通考虑,在均衡交通流量的同时,缓解北部片区、江南立交片区等重要区域的交通拥堵。

例如对大佛寺长江大桥实施错峰通行,其北侧的海尔路、渝鲁大道、泰山大道、机场路(宝圣立交至东环立交段)、金渝大道等和南侧的江南立交、学府大道等交通运行效率都将得到提高,同时,小部分错峰流量将会向寸滩长江大桥转移,起到均衡流量的作用。

为保障实施效果,公安机关将继续坚持严管严处,对闯禁的车辆按相关规定进行处罚。对在桥隧连接通道违法停车等待通行的车辆,将依照严管区域违法停车治理的方式进行处置,加大现场和电子警察执法力度,保障正常通行秩序。(据《重庆日报》)



中心城区桥隧
错峰通行具体信息
扫一扫 就看到

2023年重庆中心城区高峰时段桥隧错峰通行示意图。
(市公安局交巡警总队供图)



区林业局

为500余株大古松树
打“疫苗”

本报讯 (记者 廖健韬 文/图) 连日来,区林业局根据全区松林资源分布情况和松材线虫病疫情发生危害现状,在我区东凤林场以及八塘镇、大路街道等地林场开展松材线虫病防控工作,共计对约500余株胸径40cm以上的古松树及部分特别指定松树打孔注药,维护森林生态安全。

松林是我区重要的森林、景观、旅游和文化资源,尤其是大古松树属最宝贵的资源。“松材线虫在松树树干和主枝中生存,采用喷雾、喷粉等常规化学防治方法,药剂难以接触到防治靶标,也污染环境。”据区林业局技术人员介绍,松材线虫病是具有毁灭性的森林病害,被称为松树的“癌症”和“禽流感”,是我国重大外来入侵物种,会对松林资源、自然景观和生态环境造成严重破坏。

据了解,在松材线虫病集中除治期间,区林业局通过最新的免插瓶打孔注药防治技术为松树打“疫苗”,针对性地在每株树体内注入甲维盐制剂,通过输导组织输送到树木的每个部位,使松树获得抗病原虫侵入的能力,来达到预防松材线虫病的目的。此种防治方法对树体内目标病虫有着极高的防效,且用药量少、残留低,对环境和人畜安全。

区林业局相关负责人表示,将为每株松树建卡建档,并在注射区域设立醒目警示标志。接下来,区林业局将持续关注大古松树生长情况,做好松材线虫病预防效果评价。



工作人员为松树打孔注药



区新时代“巴渝好少年”红色研学活动圆满结束



孩子们展示自己印刷的“报纸”

我区文明村镇创建工作专题培训会举行

本报讯 (记者 谭婧怡) 2月28日,我区举行2023年文明村镇创建工作专题培训会,进一步提高文明创建工作水平。各镇街精神文明工作分管负责人和工作人员、各镇街村书记共160余人

参加培训。

会上,授课老师按照《全国文明村镇测评体系操作手册》对文明村镇的测评体系、测评要求作了指导性培训,重点从文明村镇的创建要求、材料格式、

体系构成、工作建设等内容进行详细讲解,通过生动细致、结合实际的讲解,为我区文明村镇创建工作提供了新思路。通过培训,进一步提高了参训人员的业务水平,为文明村镇创建工作提供了强有力

指导。

与会人员纷纷表示,将继续把文明村镇创建工作摆上重要日程,不断推陈出新,坚持高标准、严要求,推动全区文明村镇创建再上新台阶。

新闻集锦

● 区医保局积极推进跨省异地直接结算工作,助力成渝地区双城经济圈建设。截至目前,全区552家定点医药机构(32家定点医院,389家定点零售药店,131家定点诊所和社区卫生服务站)开通了跨省异地就医直接联网结算和成渝地区双城经济圈跨省异地就医直接联网结算功能。2022年,市外异地参保人分别到我区430家定点医药机构实现门诊和住院就医联网直接结算,医保基金支付1958.53万元。(通讯员 罗婷婷)

● 2月26日,大路中学举行2025届学生军训暨入格教育汇报表演。伴随着庄严的国歌声,五星红旗冉冉升起,同学们身穿迷彩服,在教官的口令中,相继进行了分列式、齐步走、行礼、呼号、军体拳等军训汇报表演,展现了现代学子的青春风采。

(记者 冉杰 罗凌)

● 近日,七塘镇平安办联合辖区派出所、村干部、禁毒社工开展禁种铲毒专项行动,重点踏查了有过罂粟种植历史的地区以及撂荒地、蔬菜大棚等,对周边群众进行了禁种铲毒宣传,号召广大群众一旦发现违法种植罂粟等毒品植株情况,及时向政府举报,对一些农村留守老人进行了重点宣传,提高农村留守老人的警惕性。(通讯员 陈棚)

公告

为了完善控规编制程序,加强我区的规划建设依法管理,我局组织编制了关于开展《西部(国际)数字经济产业生态区控制性详细规划(2021修编)》Q06-2-03地块控规修改方案,将于2023年3月7日至2023年4月6日在重庆市璧山区规划和自然资源局办公场所、网站(<https://ghrzjyj.cq.gov.cn/zzbsq/>)进行公示。

联系人:周先生

联系电话:41421536

重庆市璧山区规划和自然资源局

2023年3月3日

公告

我局收到璧山区碧波水岸1栋2单元等单元的增设电梯申请。按照老旧住宅增设电梯相关规定,我局将于2023年3月7日至2023年3月13日在增设电梯现场和重庆市璧山区规划和自然资源局网站(http://www.bishan.gov.cn/bmzj/bm_97237/qghrzjyj/)进行公示。相关利害关系人如有意见,请在2023年3月20日前按照公示的意见反馈途径提交书面材料。逾期未提出的,视为放弃权利。

重庆市璧山区规划和自然资源局

2023年3月3日



保护自然

善待自然 善待自己
绿色发展 和谐共生

中共重庆市璧山区委宣传部
重庆市璧山区精神文明建设委员会办公室
重庆市璧山区全国文明城区创建工作领导小组办公室

宣



023-4142 3445